

# Советская

## ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### Новая встреча

Недавно в Колонном зале Киевской государственной филармонии с большим успехом прошел сольный концерт народной артистки СССР Марии Биешу.

ЭТУ известную и любимую в нашей стране и далеко за ее пределами певицу киевляне по праву считают и «своей» исполнительницей. Мария Биешу — частый гость столицы Украины, выступала здесь с сольными программами, не раз участвовала в оперных спектаклях на киевской сцене.

Большой интерес вызвал и последний ее концерт. Не совсем обычной, нетрадиционной была программа этого вечера. В первом отделении звучал строго классический репертуар, составленный из произведений Генделя, Годара, Бизе, Респиги, Тости... Во втором — романсы и песни. И все это естественно и органично соединилось в одной программе благодаря высокому искусству и тонкому вкусу певицы.

Ю. ДОВГАЛЕНКО.  
КИЕВ.